Vypoditej nasledujici priklady:
5201%2 =
74521%2 =
32145%2 =
10210%22 =
1421%22 =
9998*222 =
214125%2 =
741541%22 =
_ *2=444
i *2=654
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Kontrolni slovni otazky:

k. Co znamena sudé ¢islo?

1. Kde muzes sudé ¢islo vyuzit?

m. Co se stane, kdyZ vynasobis dvojku nulou?

n. Jak se zméni ¢islo, kdyZ ho vynasobis jednickou?

0. Napis v praxi, kde se setka3 s ¢islem 2.

Oznaé, které Cislo je délitelné dvojkou:

5646 21541 5241 651565 1241512
6541564 535186 65463 6463 4188,2
5454 4531 4863 789648 78663
4864 48 468 0,4086 313

468 4486 640.4 446 6455
6443 648 456 453 635




Oznaé, které nasobky malé nasobilky jsou Cisté sudé:

) 12 15 18 [ 21 24 | 27 | 30
12 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40
25 30 | 35 | 40 | 45 50
12 18 | 24 | 30 36 | 42 | 48 54 | 60
14 | 21 28 | 35 42 | 49 [ 56 | 63 70
16 | 24 | 32 | 40 | 48 56 | 64 | 72 80
18 | 27 | 36 | 45 54 | 63 72 | 81 90
50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 100
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Popis Cisly co vidis:

Zdroj: http://www.curokosik.cz/detsky-obrazek-berusky--det-308-93-2-96-93.html

napi: 5 puntik{ na kazdé berusce, proto 10 puntikti dohromady (lze pouzit i metodu *2, protoze dvé
berusky)



